詩篇 98:1 耶和華 神值得我們讚美

「你們要向耶和華唱新歌!因為祂行過奇妙的事;祂的右手和聖臂施行救恩。|

有一天,我跟教會一位非常有屬靈恩膏的長老提到我正在寫詩篇 98 篇的靈修短文,無奈一時思維不暢,寫不出東西來。結果,在短短幾分鐘內他就幫我解決了這個難題。

他告訴我, 詩篇 98 篇主要講的是, 就算我們遇到困難的時候, 都要讚美歌頌我們的耶和華 神。正如第一節所說的: 「你們要向耶和華唱新歌! 因為祂行過奇妙的事; 祂的右手和聖臂施行救恩。」神會伸出祂的右手和臂膀來幫助我們, 把我們從困難中給拯救出來。在短短的九節經文中, 前三節就提到救恩三次。

而且我們要像第四到第六節一樣,「**全地都要向耶和華歡樂;要發起大聲,歡呼歌頌!要 用琴歌頌耶和華,用琴和詩歌的聲音歌頌祂!用號和角聲,在大君王耶和華面前歡呼。**」不管是在順境還是逆境中,我們都要感恩,要歌頌和用樂器來讚美我們公義的神。

這位長老真是一語驚醒夢中人呀! 我突然想到,當初我還沒受洗之前,每次去教會聽到敬拜詩歌,就有非常多的感觸。雖然有許多詩歌都是第一次聽,但我都能跟著音樂的節拍唱,然後就會情不自禁地流眼淚,之後內心就非常地平靜。當時因為工作的壓力和脊椎的勞損,我的身心都是不健康的,更別提屬靈的生命了。因為有嚐到那份心中寧靜的滋味,於是就更加渴慕那份寧靜能永遠留存在心裏,就是天塌下來我都可以處變不驚。

說是我開竅了嗎?其實不然,乃是神開了我的眼,開了我的耳,最重要的是開了我的心, 使我軟化願意心裏相信,口裏承認,基督耶穌是我的救贖主,是我唯一敬拜的神。正如羅 馬書十章 10 節所說: 「**因為,人心裏相信就可以稱義,口裏承認就可以得救。**」

我要發聲如同澎湃的海洋,擊掌如同大水拍手,願世界和住在其間的及諸山,都要在耶和華面前一同歡呼歌頌。第九節說到:「**因為祂來要審判遍地。祂要按公義審判世界,按公正審判萬民。」**是的,耶和華是公義的神,祂是施行奇妙救恩的神!我們要開口來讚美祢,向祢歌頌,以新歌迎接大君王的來臨。神啊,祢真配得我們讚美,阿們!

By Keny

#詩篇靈修短文: 請點擊 https://bolip.org/bolip/devotion-essays

#波特蘭恩典之路月刊: 請點擊 https://bolip.org/bolip/grace-monthly

#波特蘭靈糧堂: 請點擊 https://bolip.org/bolip/

#詩篇第 98 篇